
Dobrodružné hřiště v Jeseniově znovu přivítá
tvořivé děti
17.04.2025
Postavit si venku domeček či bunkr z prken, kartonových krabic, trubek, pneumatik a dalšího originálního
stavebního materiálu s využitím opravdového nářadí a nástrojů? Na dobrodružném hřišti v Jeseniově 98
žádný problém!

Stačí od úterý 22. dubna navštívit dobrodružné hřiště v ulici Jeseniova 98 na Žižkově,
které se pod dohledem zkušených lektorů dětem znovu otevře po zhruba půlroční přestávce.

Projekt Dobrodružné hřiště Jeseniova je realizován MČ Praha 3 ve spolupráci se spolkem Město přátelské
k dětem a DDM Ulita. Koncept Adventure Playground si mohli návštěvníci dobrodružného hřiště vyzkoušet
už na podzim loňského roku. „Jarní verze“ s sebou přináší řadu novinek.

„Nejvýraznější novinkou dobrodružného hřiště bude společný projekt — tzv. Městečko, kdy se každý, kdo
zrovna nechce stavět vlastní stavbu, může podílet na společném projektu a zvelebit tu část, která ho nejvíc
zaujme. Nově zde vznikne také herní plocha, kde si děti budou mít možnost půjčit míč, badmintonové
pálky, zahrát si petang a další hry. Každý se tady zkrátka může odreagovat podle vlastních představ,“
popsal starosta Prahy 3 Michal Vronský některé z nových příležitostí, které si děti budou moci vyzkoušet.
Starosta připomněl, že projekt je stejně jako v loňském roce realizován na prázdném pozemku po bývalé
školce. Už letos na podzim by zde měla být zahájena výstavba školy nové, lokalita tak bude v budoucnu
opět sloužit dětem trvale.

Na dobrodružném hřišti v Jeseniově budou přítomni lektoři, kteří dohlédnou na bezpečnost a poskytnou
podporu při práci s nástroji. Děti budou však plně zodpovědné za své projekty a samy rozhodovat,
co budou dělat.



„Zázemí zde najdou také rodiče, k dispozici bude stan určený k odpočinku nebo ohniště, na kterém si
zájemci mohou opéci buřty a další produkty, které si k tomu účelu přinesou. Na podzim se projekt setkal
s velmi pozitivní odezvou jak ze strany rodičů, tak i dětí samotných. Proto jsem rád, že se jej daří dále
rozvíjet a věřím, že si sem i letos najde cestu řada lidí, kteří chtějí trávit volný čas kreativně,“ doplnil radní
Prahy 3, Jan Bartko.

Primární cílovou skupinou jsou děti ve věku sedm až patnáct let, otevřeno bude od 22. 4. do 28. 6., vždy
od 14 do 19 hodin od úterý do soboty. Vstup na hřiště bude zdarma jak pro děti, tak pro dospělé.

Více informací o projektu naleznete na adventureplayground.cz a ulita.cz.
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